

Συναντήθηκε με τον Πάπα η Γενική Κυβερνήτης της Αυστραλίας

Συνάντηση με τον Πάπα Βενέδικτο στο Βατικανό, είχε προχθές η Γενική Κυβερνήτης της Αυστραλίας, Κουέντιν Μπράις. Η κα Μπράις τόνισε ότι τα θέματα που συζήτησε με τον Ποντίφικα, περιστράφηκαν γύρω από τις φυσικές καταστροφές που έπληξαν πρόσφατα την Ιαπωνία, τη Νέα Ζηλανδία και την Αυστραλία. Η Γενική Κυβερνήτης της Αυστραλίας και ο Πάπας αντάλλαξαν αναμνηστικά δώρα και στη συνέχεια η κα Μπράις είχε διαδοχικές συναντήσεις με τον Καρδινάλιο Ταρτσίοιο Μπερντόνε και τον Αρχιεπίσκοπο Ντομινίκ Μαμπέρι.

Να σημειωθεί ότι η κα Μπράις βρίσκεται στη Ρώμη για να συμμετάσχει στις εορταστικές εκδηλώσεις για την επέτειο των 150 χρόνων της δημοκρατίας στην Ιταλία.



Η Γενική Κυβερνήτης Κουέντιν Μπράις, συζήτησε με τον Πάπα Βενέδικτο τις επιπτώσεις που είχαν οι πρόσφατες φυσικές καταστροφές που έπληξαν την Ιαπωνία, τη Νέα Ζηλανδία και την Αυστραλία.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΥ & ΝΝΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κάνουμε γνωστό στην ελληνική παροικία του Σύδνεϋ ότι οι ιστορικοί ναοί της Αγίας Σοφίας και της Αγίας Τριάδας εορτάζουν και πανηγυρίζουν και φέτος την εορτή της Πεντηκοστής, τη Κυριακή 12 Ιουνίου και του Αγίου Πνεύματος, τη Δευτέρα 13 Ιουνίου.

ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ
Cnr South Dowling & Napier Sts, Paddington, Τηλ. 9331 2566
ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ

Πρόγραμμα Εορτής

Σάββατο 11 Ιουνίου, Ψυχοσάββατο. Θεία Λειτουργία 8.00 – 10.00πμ.

Το βράδυ Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας 6.00μμ – 7.30μμ με συμμετοχή του Ιερού κλήρου της Κοινοτήτάς μας. Μετά την λειτουργία θα προσφερθούν καφές, τσάι και γλυκίσματα.

Κυριακή 12 Ιουνίου, κυριώνυμος ημέρα της εορτής, Πανηγυρική Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας περιφορά της εικόνας 8.00 – 11.30πμ

Μετά το τέλος της Περιφοράς της Εικόνας θα υπάρχουν σουβλάκια, αναψυκτικά, γλυκά, καφές και τσάι.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ

626 Bourke Street, Surry Hills, Τηλ: 9319 7504

ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

Πρόγραμμα Εορτής

Κυριακή 12 Ιουνίου Παραμονή του Αγίου Πνεύματος.

Θεία Λειτουργία από 8.00πμ έως 11.00.

6.00μμ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, με Αρτοκλασία,. Μετά το πέρας του Εσπερινού θα προσφερθούν καφές και τσάι από την Φιλόπρωχο.

Δευτέρα 13 Ιουνίου, Πρωί. Κυριώνυμος Ημέρα.

Με την συμμετοχή κλήρου και λαού θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία, μετά Θείου κηρύγματος, αρτοκλασία και περιφορά της Εικόνας. 8.00-11.30πμ.

Μετά το τέλος της Περιφοράς της Εικόνας θα υπάρχουν λουκουμάδες, γλυκά, καφές και τσάι.

* Θα υπάρχει Parking στο προαύλιο του Σχολείου

Από την Εκκλησιαστική Επιτροπή

12577

Ξεπεράστηκαν τα πρώτα εμπόδια για το Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο

Βρέθηκε επιτέλους η εταιρία που θα αναλάβει την «οικοδόμηση» της πρώτης φάσης του Εθνικού Ευρυζωνικού Δικτύου, στη σωστή τιμή. Η εταιρία NBN Co που έχει αναλάβει την κατασκευή του ανοικτής πρόσβασης κρατικού δικτύου Fiber to the Premises (γνωστό ως National Broadband Network-Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο), ανέθεσε στην εταιρία Ericsson την παροχή ασύρματων ευρυζωνικών υπηρεσιών σε απομονωμένες περιοχές.

Το συμβόλαιο που έχουν υπογράψει οι δύο πλευρές είναι συνολικού ύψους \$1,1 δις και διάρκειας 10 χρόνων. Η Ericsson ανέλαβε τον σχεδιασμό, την «οικοδόμηση» και την λειτουργία ενός

σταθερού ασύρματου δικτύου 4G για το 7% της Αυστραλίας που δεν θα μπορέσει να εξυπηρετηθεί από το δίκτυο με καλώδιο από οπτικές ίνες.

Το Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο θα κοστίζει στους φορολογούμενους πάνω από \$36 δισεκατομμύρια δολάρια και θα περατωθεί μέχρι το τέλος της δεκαετίας.

Η κυβέρνηση υποστηρίζει ότι θα επιφέρει πραγματική επανάσταση στη χώρα και θα την καταστήσει μια από τις πρώτες πέντε τεχνολογικά αναπτυγμένες χώρες του κόσμου, ενώ η αντιπολίτευση ισχυρίζεται ότι πρόκειται για φιάσκο και ότι η κυβέρνηση ξοδεύει απερίσκεπτα τα χρήματα των φορολογούμενων.

Ασύλληπτος παραμένει στο Αφγανιστάν ο δολοφόνος του Αυστραλού στρατιώτη

Ασύλληπτος παρέμενε χθες ο δολοφόνος του Αυστραλού στρατιώτη, Andrew Jones, τρεις μέρες μετά το τραγικό συμβάν που έχει συγχρονίσει την αυστραλιανή κοινή γνώμη. Ο 25χρονος Jones πυροβολήθηκε τέσσερις φορές σε κτίριο βάσης των συμμαχικών δυνάμεων στο Αφγανιστάν, την περασμένη Δευτέρα. Δολοφόνος είναι ένας στρατιώτης του

Εθνικού Στρατού του Αφγανιστάν, τον οποίο εκπαιδεύει ο Αυστραλός στρατιώτης στην πεδιάδα Chora. Εξονυχιστικές έρευνες για την εντόπιση και σύλληψη του δολοφόνου, διενεργούν στρατιωτικές δυνάμεις των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της Αυστραλίας. Η πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ, επανέλαβε την υποσχέσή της ότι ο δολοφόνος θα βρεθεί και θα τιμωρηθεί.

HELLENIC THEATRE ORGANIZATION ΘΙΑΣΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Ο ΘΙΑΣΟΣ ΠΟΥ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Παρουσιάζει την ντόπια ξεκαρδιστική κωμωδία

“Ο Υ Μ Π Λ Ε Ξ Ε Ι Σ”

ΕΝΔΕΚΑΘΗ ΕΝΤΟΛΗ



Θριάμβος Μελβούρνη και Αδελαΐδα. Γέλια μέχρι δακρύων.

Παρασκευή:

3 Ιουνίου βραδινή 7.30μμ

Σάββατο:

4 Ιουνίου απογευματινή 4.00μμ, βραδινή 7.30μμ

Κυριακή:

5 Ιουνίου απογευματινή 2.00μμ, βραδινή 4.30μμ

ΜΑΝΤΟΥΡΙΔΕΙΟ ΘΕΑΤΡΟ

142 Addison Rd, Marrickville

Κρατήσεις θέσεων: 0419 543 163

Εισιτήρια: \$30 τα κανονικά και \$25 τα μειωμένα

12547